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LABJNDu6-Dreieckshelligkeit t* i LABJNDu6 relative Dreieckshelligkeit t*/t*,, LABJINDu6-Dreieckshelligkeit T* THT* LABJNDu6 relative Dreieckshelligkeit T*/T*

t* Yoc=Yw - nc=100, e, Yoc=Yw  nc=100, T+ YocmL*w - nc=100, THT*, YocmL*w -~ n¢=100,
L ABINDUs =IN(A1n A2 Y)(A2rAcn)  (Ynd/100<Y<=Y,o) tLagaNDus=IN(A1ntA2Y)(A2rAcn)  (Yad100<Y<=Yyo) T*LaBanDus =IN(A1ntAznY)(AznAon) - (Yad/100<Y<=YyJ) T*LABINDUG =IN(A 1n+A2nY)/(A2nAon)  (Ynd/100<Y<=Yoo)
L aBanDus =IN(A 17+ A2 (A Ao (=Y/%) t*LaABINDUs =IN(A 1n+A2 )/ (A2yAon)  (X=YTY) T aganDus=IN(A 1+ A2X)/(AAon)  (X=Y/¥,) T*LABINDUG=IN(A 10t A2 (A2 Aon)  (X=YTYy)
t*n(3,6)=146 t*,(18)=332,t*,(90)=517 .’ t*n(3,6)=146t*,(18)=332,t*,(90)=517 T*n(3.,6)=146,T* u(18)=332,T*W(90)=517" T*N(3,6)=146,T*,(18)=332,T*,(90)=517
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t*,=332,22 m,=264,6¢ T*,=332,22 m,=264,66
L* (=49, t* =332 L* =49, T*,=332

t/t* =1, m,=0,79 THTH L =079
L* =49, t* =332 Lr,49, T+ =332
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CGC61-1A CGC61-2A
LABJINDuU6 log(AY/AY,) LABJNDuUS relative logAY) LABJINDuU6 log(AY/AY,) LABJNDuUS relative
Normfarbwertdifferenz AYIAY Normfarbwertdifferenz AY Normfarbwertdifferenz AYIAY Normfarbwertdifferenz
Yoc=Yw - nc=100, i YocmYw - nc=100, YocmL*w - n¢=100, i Yocml*w =100,
L ABINDUs =IN(A1ntAZNY)(A2rAon)  (Yad/100<Y<=Y,o) t*LagaNDus =IN(A1ntA2Y)(A2rAcn)  (Yad100<Y<=Yyo) T*LABINDUG=IN(A 17+ A2nY)/(A2nAon)  (Yd/100<Y<=Y,o) T*LABINDUG =IN(A 1ntA2nY)/(A2nAon)  (Ynd/100<Y<=Yoo)
1 AgNDus =IN(A 10t A2X)(A2iAon) - (X=YTYy) t*LaganDus=IN(A1ntA2X)/(A2iAon) - (X=Y7Yy) T*LABINDu=IN(A 1+ A2/ (A2 Aon) - (X=YTYy) T*LABINDUG=IN(A 1ntA2) (A2 Aon)  (X=YTYy)
dY=Apn(A1n+tA2Y)=A0n(A1+tALX)  X=YTY dY/dY =(A1+A X (A1 +AY) dY=Apn(A1n+tAY)=A0n(A1+tAX)  X=YTY dY/dY =(A1+A X (A1 +AY)
Aon,p651,5, Aon,a=1,0, siehe CIE 230:201%\ Aon,pes=1,5, Apn a=1.0, siehe CIE 230:2019'\
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t*,=332 dY,=0,18 dY,./'r ;=0 11101-" T*,=332 dY,=0,18 dY,/Y,=0, f‘;f& ¢
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CGC61-3A CGC61-4A

log AY/Y) LABJINDU6 log [(AY/Y) 1 AYIY),] LABJINDUS relative log AY/Y) LABJINDU6 log [(AY/Y) | (AYIY),] LABJINDUS relative
Normfarbwertemfindlichkeit Normfarbwertempfindlichkeit Normfarbwertemfindlichkeit Normfarbwertempfindlichkeit
S=(@AYY) Yoc=Yw =100, SISu=@YMIAYN) v =y, _108, S=(@AYY) Yoc=L*w =100, SISu=@YMIAYN)y v, =%, _180

nc nc nc’ nc’
L ABINDUs =IN(A1n A2 Y (A2rAon)  (Yad/100<Y<=Y,o) tLagaNDus=IN(A1ntA2Y)(A2rAcn)  (Yad100<Y<=Yyo) T*LABINDUG=IN(A 17+ A2nY)/(A2nAon)  (Yd/100<Y<=Yno) T*LABINDUG =IN(A 1n+A2nY)/(A2nAon)  (Ynd/100<Y<=Yoo)
1 AgNDus =IN(A 10t A2X)(A2iAon) - (X=YTYy) tLaganDus=IN(A1ntA20X)/(A2iAon) - (X=Y7Yy) T*LaBINDu=IN(A 1+t A20)/(A2uAon) - (X=YTYy) T*LABINDUG=IN(A 1ntA2)/(A2uPon)  (X=YTYy)
AY/Y=Aon(A 1+ A IY=Ag (A1t A X) Y @Y/YY@YIY),=I(A 1A X)X (A 10t A ) dY/Y=Aon(A1+ARYIY=Ag(A1ntAX) Y @Y/YY@YIY),=[(A 1+ A X)X (A 10+ A2
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'ﬁéremh log[(dY/YY(dY/Y),]=0, m;=-0,13 >4 = é log[(dY/Yy(dY/Y),]=0, m;=-0,13

‘ £,=332 dY,=0,18 d¥,/Y,=0,0101}  pwendungs . T+,=332 dY,=0,18 dY,/¥,=0010]  Alwendungs

Ix=1 Ix=1 =1 Ix=1
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xN=0,2 Xw=5 XN=0,2 Xw=5 XN=0,2 Xw=5 XNn=0,2 Xw=5
CGC61-5A CGC61-6A
LABJINDu6 log [(Y/AY) 1 (YIAY),] LABJINDuUS relativer log (Y/AY) LABJINDu6 log [(Y/AY) I (YIAY),] LABJINDuUS relativer
Normfarbwertkontrast Normfarbwertkontrast Normfarbwertkontrast Normfarbwertkontrast
CrlCru=(YIB(YIAY)y y =

Yoc=Yw  nc=100 CelCry=(YIBV)I(YIAY)y Yoc=Yw - nc=100, Cy=(YiAY) YomL*w - ne=100
t*LaBINDUs =IN(A 10t A2 Y)/(AorAon)  (Ynd/100<Y<=Y,() t*LaABINDUs =IN(A 1n+A2nY)/(A2nAon)  (Ynd/100<Y<=Y,() T aBaNDus =IN(A1n+AnY)(A2nAon)  (Ya/100<Y<=Yyo) T*LaganDue =IN(A1ntA2nY)(AnAon)  (Ya/100<Y<=Yo)
t*LaganDus=IN(A1ntA2X) (AgAon)  (X=Y/Yy) t*LABINDus=IN(A 17HA2X)/ (A2 A0n)  (X=YTYy) T* L ABINDUG=INA 1AL (AsAon)  (XEYIYY) T*LaeINDus=INA 1A (AsAon)  (X=YIY,)
YIAY=Y/[A on(A1ntAnI=X Y /[Aon(A1ntAzuX)] (YIYY(YIY) =) A1+ AN (A 17+A2y) Y/AY=Y/[A on(A 1t AonVIEX YU IA on(A1rtAsX)] (YIAYY(YIAY)=[X/A 1+ A (A 11+A )
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CGC61-8A

TUB-Prufvorlage CGC6; LABINDuG*(Y) & T*(Y), Ync-(Y&L*)WRGBnC, ox=1,00
Absolute, relative Helligkeit, Empfindlichkeit, Kontrastg#c1,5, A11=0,017, Agn—0,0058, A~=0,10




